Eje: MD 145
Grupo: EIXO TRASEIRO 2% MERITOR

Anel|162

Conjunto
Elésticol ] Parafuso Trava do

Caixa do T
Diferencial mﬁ
it

51| Rolamento

Anel Elastico

Porca
do/
Pinhao! {65

Universal 166

Vedador .dn Caixa do Eixo
Eixo Parafuso 158 Interm. Completa

de
Saidal 163
Flange da 157 | Arruela
Junta
166 Universal
53 Arruela

103 |Semi-Eixo

Parafuso| /2

Parafuso Trava do

Anel de Ajuste
it!] ﬁ

Satélites!o4

Anel de Ajuste! 404

A {
r‘lr'ru:\i: 2 - Conjunto| 28
Pistio ¢
Vedador
Contraporca
100/

Helicoidal

fem 1 -MDT45

do
Caixa des Satélites 1AD Completa e 43NS pigol 40

continda...

Catélogo Meritor 1



Eje: MD 145

Grupo: EIXO TRASEIRO

...continuacién

J,_* MERITOR

ITEM CcODIGO DESCRIPCION CTD.
1 088175 Porca do Pinhdo M45 X 1,5 1
1A 009444 Arruela Plana 45,2 (1229N1730) 1
2 17TYS38-76A Garfo da Junta Universal - Conjunto *1710* 1
2 18TYS38-27A2 Garfo da Junta Universal - Conjunto *1810* 1
2 070048 Garfo da Junta Universal - Conjunto 1710 1
3 049253 Defletor de P6 1
3 DEFR56-12 Defletor de Po / Deflector / Deflector 1
4 082554 Parafuso M12 X 45,0 7
5 1229D4632 Arruela (Era 009825) 7
6 Al 1205X2728A Vedador do Pinh&o Eixo de Entrada 1
7 022938 Caixa dos Rolamentos do Eixo de Entrada - Conjunto 1
8 029324 Calgo da Caixa dos Rolamentos do Eixo de Entrada **0,08** 1
8 029325 Calgo da Caixa dos Rolamentos do Eixo de Entrada **0,13** 1
8 029326 Calgo da Caixa dos Rolamentos do Eixo de Entrada **0,25** 1
9 104279 Vedador em "O" (3,55X191,0) 1
10 802614 Rolamento Conjunto - Cone JM511945 / Capa 3920 1
11 802614 Rolamento Conjunto - Cone JM511945 / Capa 3920 1
12B 049245 Defletor de Oleo 1
12A A3303P1030 Bomba - Diferencial (Conjunto) 1
13 009442 Arruela 5/16 3
14 082065 Parafuso do Defletor 3
15 155974 Eixo de Entrada - Conjunto (46 Estrias) 1
16 009744 Arruela de Encosto da Engrenagem Motora 1
17 058329 Engrenagem Helicoidal Motora 1
18B 043071 Cruzeta 1
18G 082924 Parafuso 8
18C 092206 Satélite 4
18F 009418 Arruela Plana 10,4 8
18D 009841 Arruela de Encosto dos Satélites 4
18 A 3235P2746 Caixa dos Satélites Dif. Interm. - Completa 1
18A A2 3235N2380 Caixa dos Satélites do Eixo Interm. (Vazia) 1
18 A3235N2380 Caixa Sat.Interm. Conj. Completa 1
19 003776 Anel Elastico 1
20 3107M1183 Anel de Engrenamento 1
21 091234 Planetério do Dif. Interm. 1
22 070567 Garfo de Engrenamento 1
23 802618 Rolamento Conjunto - Cone JLM710949C / Capa JLM710910 1
continda...

Catélogo Meritor



Eje: MD 145

Grupo: EIXO TRASEIRO

...continuacién

J,_* MERITOR

ITEM CcODIGO DESCRIPCION CTD.
24 802618 Rolamento Conjunto - Cone JLM710949C / Capa JLM710910 1
25 082066 Parafuso M12 X 45 (Opcao: 082554) 1
26 MN 312 1 Contra Porca / Nut / Tuerca 1
27 950009 Mola 1
28 KIT2825 Kit do Mecanismo Conj. - lad 1
31 122358 Caixa do Diferencial Conjunto 1
&l A23200D1980 Caixa do Diferencial Conj. C/ Capas (Com furo p/ paraf. encosto-coroa) 1
35 139224 Coroa e Pinhao - Conjunto 39 X 8 - Reducao 4,88/1 1
35 139225 Coroa e Pinhéo - Conjunto 37 X 7 - Redugao 5,29/1 1
35 139340 Coroa e Pinhao - Conjunto 41 X 9 - Reducao 4,56/1 1
35 B 41278 1 433 Coroa e Pinh&o - Conjunto 39 x 9 - Redugéo 4.33/1 1
35 B 41280 1 Coroa e Pinhao - Conjunto 4.63/1 (8X37) 1
35 B 41680 1 Coroa e Pinhdo 4,11/1 (37x9) 1
36 098535 Rolamento Conjunto Cone H715334 / Capa H715311 1
38 029214 Calgo do Pinhdo 1
38 029215 Calcgo do Pinhdo 1
38 029327 Calgo do Pinhdo 1
39 029307 Espacgador da Engr Helicoidal Movida 1
40 058328 Engrenagem Helicoidal Movida 1
41 029313 Espacgador dos Rolamentos do Pinhéo *5,50* 2
41 029314 Espacgador dos Rolamentos do Pinh&o *5,60* 2
41 029316 Espacador dos Rols do Pinhé&o *5,80* 2
41 029319 Espacador dos Rols do Pinh&o *6,10* 2
41 029323 Espacador dos Rols do Pinhédo *6,20* 2
41 KIT2396 Kit de Espacad. Pinhdo 1
41 029315 Espagador dos Rols do Pinhao *5,70* 2
41 029322 Espacador dos Rols do Pinh&o *6,18* 2
41 029321 Espacador dos Rols do Pinhédo *6,15* 2
41 029320 Espacador dos Rols do Pinh&o *6,13* 2
41 029318 Espacgador dos Rols do Pinhao *6,00* 2
41 029312 Espacador dos Rols do Pinhé&o *5,40* 2
41 029311 Espacador dos Rols do Pinhéo *5,38* 2
41 029310 Espacador dos Rols do Pinh&o *5,35* 2
41 029309 Espacgador dos Rols do Pinhao *5,33* 2
41 029317 Espacgador dos Rols do Pinhéo *5,90* 2
42 802607 Rolamento Conjunto - Cone 72212C / Capa 72487 1
44 009763 Arruela do Pinh&o 1

continda...

Catélogo Meritor

3




Eje: MD 145
Grupo: EIXO TRASEIRO

...continuacién

J,_* MERITOR

ITEM CcODIGO DESCRIPCION CTD.
46 110300 Tampa do Pinhao 1
47 009418 Arruela Plana 10,4 8
48 082057 Parafuso da Tampa do Pinh&o 5

49A 003825 Anel de Ajuste (132,0) 2

51A 802600 Rolamento Conjunto - Cone NP293601/Capa NP934397 2
52 082750 Parafuso M12 X 1,75 X 90 16
53 1229D4632 Arruela (Era 009825) 16
54 022263 Caixa dos Satélites Vazia - Red. 3.42 - 4.10 1
54 022264 Caixa dos Satélites Vazia - Conjunto 4.33 A 7.16 1
54 022267 Caixa dos Satélites com Parafusos Vazia 4.33 - 7.16 1

54B 038324 Caixa dos Satélites - Conj. Completa *3.42 A 4.11* 1

54B 038325 Caixa dos Satélites - Conj. Completa *4.33 A 7.16* 1
55 082749 Parafuso M16 X 58,0 12
56 009184 Arruela 21,0 4
57 082446 Parafuso M20 X 120 4
58 41X1637 Parafuso Espec. M8 X 1,25 X 30 2

58A 41X1637 Parafuso Espec. M8 X 1,25 X 30 2

58D 40X1016 Porca - Encosto da Coroa M22 X 1,5 1

58C 41X1642 Parafuso de Encosto-Coroa M22 x 103 1

59A 805003 Reparo da Caixa Satélites - Componentes - Eixo Modelo 145 1
59 009764 Arruela de Encosto Planetéario (Com canais Lubrif.) 2
59 1229Q5087 Arruela de Encosto - Planetéria (Liso) 2
60 091260 Planetério do Diferencial (DESCONTINUADO) 2
60 2234G1437 Planetario do Diferencial 41 Estrias- (Com Rebaixos p/ Lubrif.) 2
61 043069 Cruzeta do Diferencial 1
62 092061 Satélite do Diferencial 4
63 009112 Arruela de Encosto do Satélite 4
64 009409 Arruela Plana .661 12
65 40X1182 Porca Autotravante M16 12
79 C3121N3108 Carcaca Anterior - Conjunto (Com Pinos e Suportes) 1
79 C 312172880 Carcaca Anterior - Conjunto (Susp. Mec.) 1
79 C1 312172880 Carcaca - Conjunto Com Sup. Valv. 1
79 C2 312172880 Carcaca Acabada Anterior - Conjunto 1
79 C6 312172880 Carcaca Anterior Conjunto Com Suportes e Magnetos 1
79 C10-3121T72880 Carcaca Anterior Conjunto & suportes e com magnetos 1
79 C9-3121T2880 Carcacga Conjunto Anterior com Magnetos (Sem ABS) 1
80 3280Vv8394 Filtro - (Oil Filter) 1

continda...

Catélogo Meritor



Eje: MD 145

Grupo: EIXO TRASEIRO

...continuacién

J& MERITOR

ITEM CcODIGO DESCRIPCION CTD.
83 3264N1522 Protetor do Filtro 1
95 802604 Rolamento Conjunto - Cone 594A /Capa 592A 1
96 802604 Rolamento Conjunto - Cone 594A /Capa 592A 1
97 802601 Rolamento Conjunto - Cone 580/Capa 572 1
98 802601 Rolamento Conjunto - Cone 580/Capa 572 1
99 009536 Arruela de Trava da Porca de Ajuste - Dia. int 83,5 (Dentada) 2
100 088619 Contraporca 3.1/4 - 12UN 4
103 101567 Semi Eixo LE 1
103 101568 Semi Eixo (Longo) 1
103 101653 Semi Eixo - Curto 1
103 101654 Semi Eixo (Longo) 1
103 102051 Semi Eixo (Curto) 1
103 102052 Semi Eixo (Longo) 1
154 155220 Eixo Intermediario 1

154A 022239 Caixa com Eixo Intermediario Saida - Conjunto 1
155 022330 Caixa do Eixo Intermediario Conjunto 1
157 009418 Arruela Plana 10,4 8
158 15X1833 Parafuso Allen 3/8 / Capscrew / Tornillo 4
160 802615 Rolamento Conjunto - Cone LM104949/ Capa JJM104910 2
161 003279 Anel Elastico *3,94* (1229P2590) 1
161 003280 Anel Eléastico *4,01* 1
161 003281 Anel Elastico *4,09* 1
161 003282 Anel Elastico *4,17* 1
161 003283 Anel Elastico *4,24* 1
161 003284 Anel Eléastico *4,32* 1
161 003285 Anel Elastico *4,40* 1
161 003286 Anel Elastico *4,47* 1
161 003287 Anel Eléastico *4,55* 1
161 003288 Anel Elastico *4,62* 1
161 038445 Kit - Anel Elastico 1
162 003289 Anel Elastico 1
163 A1 1205Y2729A Vedador do Pinh&o Eixo de Saida 1
164 009083 Arruela 1.53 1
165 088093 Porca do Pinhdo Flangeado M39 X 1,5 - 6H 1
166 070492 Garfo da Junta Universal Acabada *1610* 1
166 17TYS32-99 Garfo da Junta Universal *1710* 1
166 17NYS32-99 Garfo da Junta Universal *1710* 1

Catélogo Meritor




